

小特朗普普见俄律师，谁是委托人？

■ 环球万象

登陆火星差钱 美航天局官员哭穷

美国航天局(NASA)官员14日说,要在未来二三十年内送人去火星,前景并不乐观,原因不光是技术难度,还包括资金不足。

美国航天局负责人探索与行动的官员威尔·格斯登美尔当天参加美国航空航天学会组织的一场论坛时说,“我无法给出人登陆火星的时间表”,因为“基于我们刚才所说的每年2%增幅的预算,我们造不出登陆火星的地面系统。降落、离舱和登陆对我们来说将是巨大挑战”。

格斯登美尔说,虽然经费差强人意,但航天局在登陆火星前期准备的

主要项目上按部就班,希望按计划完成每一步。

美国总统特朗普今年3月签署一项法案,批准美国航天局2017财年195亿美元的预算方案,并要求其研究2033年送人去火星的可行性。

这份“过渡授权法案”是特朗普就任总统后签署的第一份美国航天预算法案,所批准的195亿美元预算比2016财年只多出2亿美元。

法案要求美国航天局制定一份路线图,以便在21世纪30年代实施抵达“火星附近或火星表面”的载人任务。

据新华社电

“朋友圈”晒炮弹 怎料它还“活着”

网络时代,很多人看到什么新鲜事的第一反应就是举起手机,然后发“朋友圈”。在加拿大魁北克省一处建筑工地施工的一群工人就是这样。他们挖出一枚有200多年历史的炮弹后马上与它合影,然后把照片传到网上,后来才从弹药专家那里得知,炮弹虽然古老,但还“活着”。

这枚90公斤重的炮弹已经生锈,是1759年英国军队在“亚伯拉罕平地之战”中向法国军队发射的,当时没有爆炸。英军在此战中击败法军,赢得魁北克城的控制权。

一组弹药专家查看这枚炮弹后发现它仍有爆炸可能。加拿大广播公司14日援引专家西尔万·特鲁德的话说:“随着时间流逝,炸弹内部受潮,爆炸的可能性降低,但仍有危险。”

“像这种年代久远的弹药难以预测,”特鲁德说,“你永远不知道里面的化学成分降解到了什么程度。”

专家已经把炸弹运到安全地点,正在研究能否去除炸弹中的爆炸物还是必须将它毁灭。如果能安全留住炮弹,它可能被送往博物馆展出。

据新华社电

美国总统唐纳德·特朗普之子小特朗普普密会“俄罗斯政府律师”之事不断发酵。美国媒体15日援引消息人士的话报道,参与当天会议的至少8人,除了俄罗斯女律师纳塔莉娅·维塞里尼茨卡娅和曾在苏联军队从事反谍报工作的说客里纳特·艾哈迈德申,还有会议“中间人”和俄方委托人员的代表。

据新华社电

美国《纽约时报》最先爆料,2016年6月9日,特朗普之子小特朗普、女婿贾里德·库什纳和特朗普竞选团队时任主管保罗·马纳福特在位于纽约曼哈顿的特朗普大厦与俄罗斯籍律师维塞里尼茨卡娅会面。这距离特朗普在共和党党内被默认为总统候选人仅3天时间,也被认为是特朗普团队核心人员与俄罗斯人之间最早的私人会晤。

美国有线电视新闻网(CNN)15日援引消息人士的报道,出席当天会议的至少有8人,分别是小特朗普、库什纳、马纳福特、维塞里尼茨卡娅、艾哈迈德申、会面中间人罗布·戈德斯通、委托会面的俄罗斯家族一名代表和一名翻译。

至于这名俄罗斯家族代表的身份,上述消息人士没有透露。

根据小特朗普公开的邮件,他选择赴会是为了获得希拉里的“黑材料”。当时,从事公关行业的戈德斯通给小特朗普发去电邮说,“一名俄罗斯政府律师”手里可能有特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”,“这显然是高层、敏感的信息,从中可见俄罗斯及其政府对特朗普先生的支持”。小特朗普回复道:“如果真是这样,我很喜欢。”

不过,参会人艾哈迈德申接受美

国媒体采访时说,小特朗普并未如愿。那次会面“没有实质内容”,小特朗普询问维塞里尼茨卡娅是否有美国民主党全国委员会获得非法政治资金的信息,对方回答没有这类信息,小特朗普就失去了继续交谈的兴趣,“迫不及待想走”。

另外,艾哈迈德申称,他虽然曾在苏联军队从事反谍报工作,但从未替俄罗斯政府或俄罗斯机构效命,也不是俄情报人员。

美国媒体获得的资料显示,艾哈迈德申是一名登记在册的说客,替俄罗斯女律师维塞里尼茨卡娅所在组织游说,后者目标包括让美国取消“马格尼茨基制裁”。

马格尼茨基是俄罗斯一名律师,受逃税指控2008年被俄警方逮捕,2009年羁押期间死于看守所。美国前总统奥巴马2012年签署与俄罗斯人权问题捆绑的“马格尼茨基法案”,制裁44名与马格尼茨基之死和侵犯人权有关的俄罗斯人。作为对“马格尼茨基法案”的反制措施,俄罗斯废除了俄美2011年7月签署的美国公民收养俄罗斯孤儿协议,还禁止对俄罗斯公民实施过犯罪、参与非法剥夺俄公民自由或对俄公民进行过不公正审判的美国公民入境。

土总统表示将提议延长紧急状态

土耳其当地时间16日凌晨在首都安卡拉议会大楼前广场举行土耳其未遂军事政变一周年纪念集会,土总统埃尔多安出席并表示将提议延长紧急状态。

纪念集会于当地时间16日凌晨2时32分举行。去年此刻,发动军事政变的人员用战机和武装直升机轰炸议会大楼,造成大楼严重损毁,当时还有部分议员在大楼内工作。在市民和政变军人发生的冲突中,近250人丧生,2200多人受伤。

埃尔多安在集会上发表讲话,重申土耳其人民支持主权统一和民主的坚定意志。他说,敌人再不可能分裂这个国家,决不允许军事政变再度发生。

埃尔多安还说,土耳其最高国家

安全机构——国家安全委员会17日将召开会议,提议将现有的国家紧急状态延长三个月,并将该动议提交内阁,随后动议案将交议会审议。

当天清晨,埃尔多安还出席了在总统府举行的政变遇难者纪念碑揭幕仪式,纪念在事件中死难的两百多名平民和军人。

2016年7月未遂军事政变被平息后,土耳其政府宣布实施紧急状态并多次延期至今,同时在全国展开大范围肃清行动。目前相关调查和整肃行动仍在继续。

土政府指责居住在土耳其的土耳其宗教人士居伦是政变主谋,一再要求美方将其引渡回土耳其,并将其领导的“居伦运动”列为恐怖组织。

据新华社电

印控克什米尔地区发生 客车坠谷事故至少16人死亡

印度警方16日说,一辆满载印度香客的客车当天在印控克什米尔地区坠入山谷,至少16人丧生,另有19人重伤。

媒体援引警方的话说,当天下午,这辆满载印度香客的客车行驶至斯利那加以南107公里处时坠入山谷。事故造成16人当场死亡、19人重伤、8人轻伤。

目前,所有伤者已经被送往医院接受救治。警方正在调查事故原因。据报道,这些香客计划前往印控

克什米尔地区阿马尔纳特石窟朝圣。

印度教圣地阿马尔纳特石窟位于斯利那加以东141公里处,海拔3888米,仅夏季对外开放。今年6月29日朝圣期开始以来,已有逾10万人前往朝圣。

超载、路况不佳、鲁莽驾驶等被认为是导致印度公路交通事故高发的主要原因。据不完全统计,印度每年有超过13万人在各种交通事故中丧生。

据新华社电

www.svw-volkswagen.com

您的「免息金融峰惠」指定用车！
首付低至10万,3年0利率,更可尊享3万置换豪礼



3万置换豪礼 0利率尊享3年

上汽大众 PHIDEON
SAIC VOLKSWAGEN 一汽大众 一汽大众

立即扫码申请试驾

上海锦江汽车销售服务有限公司 销售热线: 62702100
销售地址: 上海市吴中路259号 服务热线: 62950255

Volkswagen